

龙子湖大数据产业基地建设启动 以“一岛一环一园”为基础 全力打造“两区三中心”

近日,记者从郑东新区管委会了解到,作为全省建设国家大数据综合实验区的核心区,龙子湖大数据产业基地建设举行启动仪式,这也将进一步增强郑东新区的产业发展优势,提升郑东新区的发展地位和辐射带动能力。

据了解,自今年10月河南省获批国家大数据综合试验区以来,相关部门与地市围绕顶层设计、园区规划、平台建设、项目引进等工作同步推进,取得了明显成效。龙子湖大数据产业基地以郑东新区龙子湖“一岛一环一园”基地布局为基础,全力打造“两区三中心”,即建设全省国家大数据综合试验

区的核心区、产业集聚发展示范区,以及全国一流的大数据产业创新中心、综合服务中心和高端要素聚集中心。郑东新区相关负责人表示,将从政策、载体、平台、配套和服务等五个方面作为工作着力点,全力推进龙子湖大数据产业基地建设,争取到2020年,形成国内一流大数据产业生态体系,培育50家骨干企业,产值超500亿元。

启动仪式中揭牌的河南中原大数据交易中心由浪潮集团、中原云大数据集团、河南省投资集团、中原资产和中原证券合资组建。公司业务涵盖大数据采集、咨询、交易、应用及相关技

术研发;云服务、天元数据网运营;计算机软硬件的技术开发、咨询、服务和转让等。预计2020年人员规模达到2000人,营业收入突破20亿,利税过亿元;河南中原众包大数据公司由全国最大的众包平台猪八戒网建设运营,采用“大数据交易+众包”模式,由以大学生和自由职业者为主的社会大众为订单任务实施主体,在形成稳定数据源、孵化一大批中小微数据采集企业基础上,加快数据挖掘与分析,为大数据服务商提供更个性化、专业化、高品质的海量数据。

记者 马燕 通讯员 周英豪

深入推进依法行政 加快法治政府建设

日前,郑州市依法行政工作考核第五小组一行5人,对郑东新区管委会2016年度依法行政工作进行了实地考察。

会上,考核组首先对现场考核提出要求。随后,郑东新区党工委副书记马安庄代表郑东新区从完善依法行政推进机制、加强法制审核制度、深入推进服务型执法等9个方面向考核组汇报了2016年度依法行政工作开展情况,并现场回答了考核组关于如何理解法治政府建设等问题的提问。汇报结束后,考核组成员查阅了相关资料和文件,对领导班子成员进行了依法行政能力测试,随后到东区政务服务中心实地察看了审批事项办理情况。

考核组对东区依法行政工作给予了充分肯定,并对如何深入推进依法行政,加快法治政府建设提出了指导意见。下一步,郑东新区管委会将根据考核组意见,完善各项工作制度,提高工作要求,推动依法行政、法治政府建设工作迈上新台阶。记者 蔡毓馨

创新城市管理体制 破解城市管理短板 郑东新区在中国城市管理法建设研讨会上介绍经验

日前,2016中国城市管理法建设研讨会在京召开。来自全国10个省、直辖市的代表参加研讨会,郑东新区管委会应邀出席会议,并就深化执法体制改革,建立评价体系,完善监督机制方面进行了典型发言。

研讨会上,郑东新区管委会着重

介绍了郑东新区城市综合管理第三方考评在城市管理中的重要作用。据了解,郑东新区作为新城区,在城市框架随着经济发展迅速拉大,各级管理机构不完善,管理人员少的情况下,积极探索和创新城市管理机制,大力推行政府公共管理和城市运营

的新理念,通过创新城市管理体制,建立评价体系和完善监督机制,建立独立第三方城市管理考核等方式,破解城市管理短板,通过科学合理的方法将管理延伸到所有环节,从而使管理制度得到有效的实施,成效明显。

记者 蔡毓馨 通讯员 宋红涛

2016年公租房供应分配结束 700多套房名花有主 大家都喜欢位置好、有暖气的房源

“总算是选到了想住的房子,还有暖气,终于不用来回奔波了。”12月20日,郑东新区2016年公共租赁住房供应分配现场,激动的刘先生有些语无伦次。据郑东新区保障性住房办公室的数据显示,集中选房的12月20日至23日,700多套房源名花有主。

记者在位于107辅道与相济路交叉口西南惠民小区2号楼东区保障房办公室的分配现场看到,本次有两个项目供应公租房,分别为鑫苑鑫城和正商书香华府项目。根据分配方案,鑫苑鑫城项目位于东风南路、永平路交叉口西南,本次供应公租房房源共计371套,全部为两室一厅一卫;正商书香华府项目位

于姚桥路北、明理路东,共计362套,其中两室一厅206套、一室一厅156套。

郑东新区保障性住房办公室副主任王桂香告诉记者,这次分配住房选房的家庭和个人都比较满意,“因为选择余地较大,第一天个人的公租房项目就选完了。选鑫苑鑫城项目的家庭较多,主要是位置比较好,而且有暖气,较为抢手”。

据了解,此次公租房供应分配按照公平、公正、公开原则,保障对象中优先供应烈士遗属、二级以上残疾者、国家优抚对象,兼顾好家庭、个人及单位申请人员的供应,坚持按供应比例、轮候排序依次选房,有效地解决了郑东新区中等偏下收入家庭、新



就业职工、外来务工人员 and 单位申请人员住房问题。

王桂香提醒,如果在既定时间内不能选定住房的,安排在当日选房时间段所有轮候证号之后选房,仍不能选定住房的,视为放弃本次选房。此外,轮候到位的申请人因房源位置、户型、面积等原因放弃本次选房的,由后续的轮候证号依次替补。如果是轮候到位的申请人因房源位置原因而放弃本次选房的,在下次房源分配时优先供应。如果是因户型、面积等非客观原因而最终放弃的,在所有未分配的资格证轮候号后轮候排序。东区保障办联系电话69093001。记者 马燕 通讯员 张超

网络问政

网络是当今社会舆论的主阵地,更是民间智慧的大展场。在新形势下,利用网络问政于民、问需于民、问计于民,是坚持党的群众路线的生动体现。加强网络问政平台建设是时代发展的需要。

本报开辟《网络问政》栏目,以“收集民情,倾听民声,解决民意”为驱动,进一步做好政府部门更加迅捷高效地为民服务、化解社会矛盾、维护社会稳定的载体。

记者 蔡毓馨 通讯员 杨科

太吵,惹人烦! 垃圾,已清理!

1

市民反映:郑东新区兴荣街与聚源路交叉口向西30米路南“振伟手机大卖场”,每天8:00-22:00将音响摆放在店外,声音极大。

处理过程:祭城路街道办事处再次对该店负责人进行批评教育,同时加大该处的巡查力度,一经发现及时劝导。经过走访,现在没有发现该店外有音响。

2

市民反映:东风南路与康平路之间的福祿路段,道路北侧经常有商贩在此堆放大量垃圾,希望有关单位及时清理。

处理过程:商都路办事处巡防队员已将该处流动摊贩和堆放垃圾清理完毕,并告知各商铺负责人及时清理门面垃圾。该办事处表示会加大对该区域的巡查力度,一经发现及时清理。

排查辖区火患隐患 推进火灾防控工作

双节将至,为做好消防安全保卫工作,全面排查整治辖区各类火灾隐患,近日,郑东新区管委会副主任郭程明带领辖区公安派出所、消防大队、办事处、教文体局、市场管理处等相关部门,对全区重点人员密集场所、公众聚集场所等进行了突击检查,全面集中开展节前夜查行动。

检查组共分3组,分赴各网格区域对歌舞娱乐场所、影剧院、KTV、商场、市场以及节日涉庆场所开展集中督查。通过检查发现辖区总体消防安全状况良好,大多数单位均能按照要求落实消防安全责任制,消防设施运行基本正常,员工“四个能力”建设较好。但仍存在少数单位存在消防设施遮挡、疏散通道锁闭、防火巡查不到位等问题。针对检查发现的隐患问题,检查人员按照法律程序提出整改意见,下达法律文书,责令整改火灾隐患。

记者 蔡毓馨 通讯员 党龙伟